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Abstandsmaß für Flachriemen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Raven GT/AC/AC/Anniversary 2 mit 1-Motor-Antrieb  

Mitte Plattenteller bis Mitte Motordose  310 mm - 320 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Raven GT/AC/AC 2/Anniversary mit 3-Motor-Antrieb  

Abstand Zarge-Motordose     5 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

Black Knight mit 3-Motor-Antrieb 

Rand Plattenteller bis Mitte Außenseiter-Pulley 180 mm - 200 mm 
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Die glatte Seite des Flachriemens zeigt nach außen. Der Flachriemen soll in der Mitte der 

Umlenkrolle(n) laufen. Das Laufwerk und der Motor sollen in einer Ebene waagerecht stehen. 

Falls nicht, können Sie durch Drehen der drei Gummifüße die Neigung der Motordose 

verändern, bis der Flachriemen in der richtigen Position ist. Nach erfolgreicher Ausrichtung 

können die Drehzahlen eingestellt werden. 

 

 

Drehzahleinstellung für 33 UPM und 45 UPM 

 

33 UPM 

1) Motor einschalten mit ON. 

2) Mit den UP/DOWN-Tasten die gewünschte  

Drehzahl einstellen. Taste gedrückt halten,  

um die Drehzahl schnell zu ändern.  

Kurzes, wiederholtes Drücken für eine langsame  

Änderung der Drehzahl. 

3) Zum Speichern der Drehzahl Taste STORE drücken. 

 

 

45 UPM 

4) Taste 45 drücken 

5) Mit den UP/DOWN-Tasten die gewünschte Drehzahl einstellen. Tasten gedrückt 

halten, um die Drehzahl schnell zu ändern. Kurzes, wiederholtes Drücken für eine 

langsame Änderung der Drehzahl. 

6) Zum Speichern der Drehzahl Taste STORE drücken. 

 

Wenn beide Drehzahlen eingestellt sind, stellen Sie den Motor aus, indem Sie ON drücken. Die 

Tasten 33 und 45 gedrückt halten und den Motor wieder einschalten. Wenn beide UPM-LEDs 

blinken, die Tasten wieder loslassen und den Motor wieder ausschalten. Jetzt sind beide 

Drehzahlen fest gespeichert.  
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